



SOUTĚŽ NA VYTVOŘENÍ HOMEPAGE WEBOVÝCH STRÁNEK PLZEŇSKÉHO KRAJE

Plzeňský kraj vyhlašuje soutěž pro mladé talenty na vytvoření homepage (titulní stranu) webových stránek Plzeňského kraje.

Předmět soutěže

Předmětem soutěže je navrhnout přehlednou a graficky zajímavou homepage webovou stránku Plzeňského kraje, která usnadní orientaci při vyhledávání informací a zároveň návštěvníky stránek zaujmou.

Účastníci soutěže

Soutěž je vyhlášena jako jednokolová a zúčastnit se mohou mladí lidé do 30let. Soutěž není určena pro grafická studia, společnosti zabývající se webdesignem a reklamní agentury.

Podmínky soutěže

Účastníci soutěže pošlou soutěžní práce dle tohoto zadání do 30. dubna 2011 do 24:00 hodin. Maximální počet návrhů od jednoho soutěžícího není omezen.

Zasláním návrhu soutěžící souhlasí s podmínkami soutěže a s bezúplatným vystavením soutěžních prací.

Zadání

Homepage webové stránky Plzeňského kraje musí být pro jeho návštěvníky přehledná, musí umožňovat snadnou orientaci při vyhledávání informací, musí být graficky zajímavá a návštěvníky zaujmout. Musí splňovat zadání dle požadavků v příloze 1 a technické specifikace v příloze 2.

Soutěžící zašle grafický návrh homepage webových stránek Plzeňského kraje ve formátu JPG v minimálním rozlišení obrázku 1024 x 768 bodů do 10 MB na emailovou adresu novyportal@plzensky-kraj.cz včetně svého jména, příjmení, data narození, adresy bydliště, tj. ulice, číslo popisné, obec, poštovní směrovací číslo, telefonu a emailové adresy.

Hodnocení

Vyhodnocení soutěžních prací provede Rada Plzeňského kraje na základě doporučení nezávislé několikačlenné komise složené z řad odborníků z komerční sféry, veřejných institucí a zástupců Plzeňského kraje. Hodnotící komise zasedne v termínu od 2. do 6. května 2011. Soutěž proběhne jako jednokolová.

Kritéria hodnocení

Splnění požadavků dle zadání.

Originalita, celková výtvarná úroveň řešení.

Jednoduchost a srozumitelnost.

Vhodnost pro další zpracování a využití.

Původnost, nadčasovost, možnost dalšího využití při dalších aktivitách Plzeňského kraje.

Vyhlášení

Všem soutěžícím budou emailem oznámeny výsledky soutěže po vyhodnocení nejpozději do 20. května 2011.

Ceny

Účastník, jehož dílo bylo vyhodnoceno Radou Plzeňského kraje jako nejlepší, se stává vítězem soutěže.

První cenou je finanční odměna ve výši 30.000 Kč.

Druhou cenou je finanční odměna ve výši 10.000 Kč.

Třetí cenou je finanční odměna ve výši 5.000 Kč.

Finanční odměny budou vyplaceny formou šeku.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nevybrat na návrh poroty žádnou z prací jako vítěznou a neudělit druhou a třetí cenu.

Všeobecné podmínky

Soutěžícím nebudou hrazeny žádné náklady spojené s účastí v soutěži.

Proti rozhodnutí hodnotící poroty není odvolání.

Plzeňský kraj může kdykoli soutěž zrušit nebo pozměnit podmínky soutěže.

Zaslané soutěžní práce se považují za soutěžní dílo ve smyslu § 61 zákona č. 121/2000 Sb., autorský zákon, a Plzeňský kraj je oprávněn je užít k tvorbě svých webových stránek, popř. toto právo převést na další subjekt.

Vítězný návrh může být součástí zadávací dokumentace při vytvoření nových webových stránek Plzeňského kraje.

Kontaktní adresa

O veškeré další upřesňující informace mohou zájemci požádat na emailové adrese:
novyportal@plzensky-kraj.cz